
Celkové vyhodnocení otázek 1 – 8 
(Dotazníkové šetření mezi rodiči, 27. 4. 2016, vzorek 290 odevzdaných dotazníků, tj. 77,5 % vydaných dotazníků) 
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8. Otázka pro 1. stupeň: Na 2. stupni nabízíme volitelné hodiny tělesné výchovy navíc.

Máte zájem zachovat tuto možnost volby pro vaše děti?

7. Vadilo by Vám, kdyby děti měly častěji odpolední vyučování (od 6. třídy min. 2x
týdně)?

6. Rozdělení dětí na tzv. sportovní a tzv. klasickou třídu je pro nás výhodné
z organizačních důvodů. Vidíte v dělení tříd problém?

5. Pro řadu škol v bližším či vzdálenějším okolí je typické organizování aktivit také pro

ostatní školy. Naše škola je dlouhodobě mimo jiné známá pořádáním školní ligy

v miniházené. Myslíte si, že takováto propagace tohoto sportu je vhodná?

4. Ve sportovních třídách se dítě podílí na pořádání školních turnajů. Myslíte si, že je
tímto vedeno k řešení problému, k rozdělování úkolů a lepší organizaci práce,

k zodpovědnosti za splnění úkolů a k učení se zodpovědnosti za průběh společné

3. Myslíte si, že sport dává příležitost prosadit se i těm, kteří nedosahují výborných
výsledků ve škole v naukových předmětech?

2. Ovlivňuje častější pohybová aktivita nepříznivě přípravu Vašeho dítěte na vyučování?

1. Je pohybová aktivita důležitá pro Vaše dítě?

rozhodně ano

spíše ano

spíše ne

rozhodně ne

neumím posoudit



Otázka 9 pro rodiče žáků ve 4. třídě a na 2. stupni, kteří už mají rozdělení tříd za sebou. 
(Dotazníkové šetření mezi rodiči, 27. 4. 2016, vzorek 132 odevzdaných odpovědí, tj. 68 % vydaných dotazníků) 

 
Jaká byla zkušenost Vašeho dítěte po nástupu do nové sloučené třídy? Vyberte jednu odpověď. 
Škála:  
zelená Dobrá, dítě se rychle zvyklo a hned si našlo přátele. 
zelenkavá Dobrá, ale chvíli mu trvalo, než se v nové skupině sžilo se spolužáky z původně jiné třídy. 
oranžová Špatná, mé dítě si na novou třídu dlouho zvykalo. 
červená Velmi špatná, stále se necítí dobře a vnímá třídu jako rozdělenou. 
fialová Nedokážu posoudit. 
tmavá oranžová Jiná zkušenost, prosím popište: 3 rodiče napsali 
       Dítě zůstalo se svými kamarády v nesportovní třídě. Sportuje po vyučování. 

Dítě považuje dřívější kolektiv za lepší, není spokojeno s nynějšími spolužáky. 
Zhoršení kvality kolektivu. Zbytečně nevyvážený poměr žáků ve třídách ročníku. 
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Otázka 6 podrobněji:  
Rozdělení dětí na tzv. sportovní a tzv. klasickou třídu je pro nás výhodné z organizačních důvodů. Vidíte v dělení tříd problém? 
Škála: červená = rozhodně ano, oranžová = spíše ano, zelenkavá = spíše ne, zelená = rozhodně ne, fialová = neumím posoudit 

 
Co si myslí rodiče žáků, kteří toto dělení mají už za sebou? (4. ročník, 6. – 9. ročník 2. stupně) 
(Dotazníkové šetření mezi rodiči, 27. 4. 2016, vzorek 144 odevzdaných odpovědí, tj. 74 % vydaných dotazníků) 
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Co si myslí rodiče žáků, kteří mají dělení těsně před sebou? (3. ročník a letos ještě 5. ročník) 
(Dotazníkové šetření mezi rodiči, 27. 4. 2016, vzorek 73 odevzdaných odpovědí, tj. 84 % vydaných dotazníků) 
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Otázka 10: Kde vidíte priority základní školy? Podpořit můžete všechny možnosti. Souhlasíte se zaměřením školy na: 
(Dotazníkové šetření mezi rodiči, 27. 4. 2016, vzorek 290 odevzdaných dotazníků, tj. 77,5 % vydaných dotazníků) 
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¨ polytechnické vzdělávání

¨ výchovu a formování charakteru žáků

¨ sociální a týmové dovednosti

¨ komunikační a prezentační dovednosti

¨ sport

¨ rozvíjení schopnosti učit se

¨ čtenářskou gramotnost

¨ matematickou gramotnost

¨ dovednosti pracovat a řešit problém

¨ anglický jazyk

 


